

**EDITAL Nº 8 – SEDAG/SEE, DE 30 DE JUNHO DE 2015**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO**  
**RETIFICAÇÃO**

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA E DESBUROCRATIZAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, o disposto na Lei nº 4.949, de 15 de outubro de 2012, e em obediência a Decisão nº 1950/2015 – TCDF e Processo Administrativo nº 414.001161/2015, torna público a retificação do Edital de Resultado Final nº 6 – SEPLAG/EDUCAÇÃO, de 19/11/2009, publicado no DODF nº 226, de 24/11/2009, referente ao concurso público para provimento de vagas no cargo de Assistente de Educação, mediante as condições estabelecidas no Edital Normativo nº 1 – SEPLAG/EDUCAÇÃO, de 19/06/2009 e suas retificações, conforme a seguir.

1. Alterar o nome do candidato aprovado no concurso público para o Cargo de Assistente de Educação – Especialidade: Secretário Escolar, sob a inscrição nº 10000107, constante no subitem 1.3 do Edital de Resultado Final, para que ONDE SE LÊ: “Adriane Cardoso de Oliveira...”, LEIA-SE: “ADRIANO CARDOSO DE OLIVEIRA...”.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS  
Secretário De Estado De Gestão Administrativa E Desburocratização Do Distrito Federal